S:1
Bir ¢citkarma isleminde fark 1250°dir. Eksileni 416 cogaltirsak, yeni fark kag olur?
834

1666
1766

1866

S:2
Bir ¢cikarma isleminde ¢ikan 12 artarsa, fark nasil degisir?

24 azalir
12 artar
24 artar

12 azalir

S:3

607 -100=7

Yukarnida verilen ¢cikarma islemini zihinden yaparsak sonucu kag olur?
500

407
507

510
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S:4

4906 -3767 =7
Yukarida verilen ¢ikarma isleminin sonucu kactir?

1139
1239
1169

1069

S:5
“0, 2,5,7 " rakamlari kullanilarak yazilabilecek dort basamakli en blyulk ve en kliglk
dogal sayilarin farkr kactir?

5493
5483
5473

5463

S:6
305-147 = Aisleminde A yerine yazilacak dogal sayi kactir?
186

184
158

148

S:7
A > 6812 - 3497 esitsizligine uyan en kiuguk A dogal sayisi kagtir?
3245

3215
3345

3315
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S:8
254 -75 > A siralamasinda A yerine gelecek en buyuk sayi kactir?
176

177
178

179

S:9
Bir cikarma isleminde eksilen 6117 cikan 3024 ise fark kactir ?
4.093

3.091
3.093

3.193

S:10

6037
- 2954

3.003
4.083
3.083

3.183



1.131
1.031
1.021

1.132

S:12

9,0, 1, 5 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek dért basamakli en blyuk ve en
kGguk sayinin farki kactir?

8.431
8.451
7.451

8.051

S:13

A-2127 = 3089 isleminde “A” yerine gelecek sayi kactir?
5.016

4.216
5.016

5216
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